

Pavel Durov „nemá co skrývat“, říká Telegram po zatčení zakladatele ve Francii | Světové zprávy

sky news.sky.com/story/pavel-durov-has-nothing-to-hide-telegram-says-after-founders-arrest-in-france-13203549

Pavel Durov po zatčení zakladatele ve Francii „nemá co skrývat“, říká Telegram

Ruští zákonodárci kritizují sobotní zatčení pana Durova, zatímco francouzské úřady jsou zatím ostýchavé.



Neděle 25. srpna 2024 22:56, Spojené království

Obraz: Pavel Durov s projevem v roce 2016. Obr: Reuters



T Proč můžete věřit Sky News

Telegram říká, že jeho generální ředitel Pavel Durov nemá „co skrývat“ poté, co byl zatčen ve Francii, a dodává, že obvinění proti němu jsou „absurdní“.

Miliardář zakladatel aplikace pro šifrované zasílání zpráv byl **zadržen poté, co jeho soukromé letadlo** v sobotu přistálo na letišti Le Bourget na předměstí Paříže.

Zpravodajské stanice BFMTV a TF1 citovaly nejmenované zdroje, podle nichž byl podnikatel ruského původu – který se v roce 2021 stal francouzským občanem – předmětem domovní prohlídky.



Obraz: Snímek: Reuters

Oba zdroje naznačují, že vyšetřování bylo zaměřeno na nedostatek moderátorů na **Telegramu** a potenciální trestnou činnost uživatelů.

Řekli, že zatykač tvrdí, že jeho platforma byla použita k praní špinavých peněz, obchodování s drogami a dalším trestným činům, ačkoli francouzské úřady se zatím nevyjádřily.

V nedělním prohlášení Telegram uvedl: „Telegram dodržuje zákony EU, včetně zákona o digitálních službách – jeho moderování je v rámci průmyslových standardů a neustále se zlepšuje.

„Generální ředitel Telegramu Pavel Durov nemá co skrývat a často cestuje po Evropě.

"Je absurdní tvrdit, že platforma nebo její vlastník je odpovědný za zneužití této platformy."

Čtěte více:

Kdo je zakladatel Telegramu zadržený ve Francii?

Rusko nazývá zakladatele Telegramu „politickým vězněm“

Telegram je jednou z nejstahovanějších aplikací na světě s téměř **miliardou uživatelů** .



Obraz: Na podporu Durova po jeho zatčení byla v Moskvě umístěna papírová letadla, odkazující na logo aplikace pro zasílání zpráv Telegram. Obr: Reuters/Yulia Morozova

Nabízí end-to-end šifrování – účinně chrání data před zachycením – a klade velký důraz na soukromí.

Ale tyto vlastnosti z něj udělaly oblíbené místo pro kriminální aktivity a nedávno ho zneužili **krajně pravicoví aktivisté, kteří ve Spojeném království vyvolali nepokoje kvůli pobodání v Southportu**

Pan Durov, 39, opustil Rusko v roce 2014 poté, co ztratil kontrolu nad svou předchozí sociální sítí Vkontakte (VK).



Obraz: Pavel Durov je uctíván jako ikona během protestu proti internetové cenzuře v Moskvě v roce 2019. Obr: AP

Odmítl vyhovět vládním požadavkům na uzavření opozičních skupin na platformě a nepředá údaje o ukrajinských demonstrantech bezpečnostním agenturám.

V roce 2017 se přestěhoval do Dubaje a v srpnu 2021 se stal francouzským občanem.

Ruské velvyslanectví ve Francii podle ruské státní tiskové agentury TASS požádalo o konzulární přístup k panu Durovovi a požadovalo zajištění jeho práv.

Francie se zatím "vyhýbala angažmá" ohledně situace s Durovem a ruští diplomaté jsou v kontaktu s jeho právníkem, uvedla ambasáda.

Související témata

[Telegram](#)